
ТЕХНИЧАР ХОРТИКУЛТУРЕ 

 
 

Ученици који имају изражен смисао за естетику и уметничких склоности,  вероватно  ћe  

бити заинтересовани за образовни профил техничар хортикултуре. Изучавајући овај 

образовни профил ученици ћe се упознати и са производњом и негом хортикултурног, 

повртарскоr и лековитог биља. 

 

Изучавајући предмет паркарство, ученици се упознају са подизањем и негом паркова и 

других зелених површина. 

Обрађујући предмет лековито и зачинско биље ученици се упознају са значајем, узгојем 

и начином сакупљања лековитог биља. 

У оквиру предмета повртарство ученици ћe овладати знањима из савремене 

производње у области повртарства, а при том ћe упознати морфолошке и биолошке 

особине повртарских култура, услове узгајања...  

 

 

 

Поред  познатих  општеобразовних 

предмета, интересантини су и 

ужестручни предмети као што је нпр. 

цвећарство, које се слуша три године. 

Предмет цвећарство обрађује теме 

везане за агротехнику производње 

цвећа, затим упознавање са 

морфологијом цвећа, условима гајења 

цвећа итд. 

 

У оквиру предмета декоративна 

дендролоrија ученици ћe се упознати 

са морфологијом и узгојем 

декоративног биља, као и са 

расадничарском производњом истог 

биља.  



   

         

 

У оквиру предмета биодекорација 

ученици стичу неопходна знања из основа 

савременоr аранжирања биљног 

материјала. 

 

 

  

 

Предмет заштита биља омогућава ученицима да науче како да биље заштите од 

штеточина и болести, док ћe у оквиру организације са менаџментом ученици бити 

упознати са основним појмовима организације производње и продаје како би пословање 

газдинства било што економичније. 

Сва стечена знања ученици ћe моћи да потврде и прошире на практичној настави која 

ћe се одвијати у школском стакленику на школској економији. 
 

Запослење 

 

Ученици који  заврше овај смер могу да раде на месту техничара      у радним 

организацијама које се баве производњом дендролошког материјала при стакленичкој 

производњи расадничког материјала, затим, могу да раде на пословима подизања и 

одржавања зелених површина, продаје декоративног биља итд. 
 

Наставак школовања 
 

Након завршетка овог смера, ученици могу да упишу било који смер на 

Пољопривредном факултету, а ако би уписали и (наравно) завршили смер 

хортикултура, што је логичан наставак овог смера, добили би звање дипломираног 

инжењера хортикултуре. Дипломирани инжењер хортикултуре може да ради на 

пословима заштите животне средине (Завод за заштиту природе, Национални паркови), 

уређења ентеријера (сајамски, пословни, изложбени и други простори), а може бити и 

заступник неке домаће или стране фирме која се код нас бави продајом декоративког, 

лековитог и зачинског биља.  


